



Kedvezményes, 2024 forintos jeggyel Debrecenbe a női kézilabda Európa-bajnokságra

2024. november 19. kedd, 11.36

2024. november 19. Budapest – Együttműködési megállapodást kötött a MÁV-csoport és a Magyar Kézilabda Szövetség. Az együttműködésnek köszönhetően a női kézilabda Európa-bajnokság alatt a MÁV applikációban kedvezményes áron, 2024 forintért vásárolhatnak vonatra és autóbuszra egyaránt érvényes kedvezményes *Magyarország24* jegyet – a debreceni Főnix Arénába jeggyel vagy bérlettel rendelkező – szurkolók. A vasúttársaság többletjérek közlekedtetésével is hozzájárul a sportesemény sikeres lebonyolításához.

WOMEN'S EHF EURO 2024
AUSZTRIA - HONGÁRI - SVÁJCZOLAND
19 NOVEMBER - 10 DECEMBER

TE VELEM VAGY?
RAGADD MEG A JEGYED ÉS SZURKOLJ
A MAGYAR VÁLOGATOTTNAK!

NŐI KÉZILABDA EURÓPA-BAJNOKSÁG
NOVEMBER 28 - DECEMBER 10. | DEBRECEN
[CATCHTHESPIRIT2024.COM](https://www.catchthespirit2024.com)

VAMOS PETRA
KLUJBER KATRIN

**UTAZZ AZ EB-RE,
BUSSZAL, VONATTAL** **2024 Ft**

MÁV CSOPORT

Magyarország Ausztriával és Svájjal közösen rendezi a női kézilabda Európa-bajnokságot november 28. és december 15. között, hazánkban Debrecen lesz a házigazda, ahol egészen december 10-ig lesznek mérkőzések. Az esemény történelmi jelentőségű, hiszen először játszik női Európa-bajnokságon huszonnégy válogatott, így eddig nem



látott mérkőzés- és nézőszám várható. Az esemény a Magyar Kézilabda Szövetség és a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség szervezésében, az Európai Kézilabda-szövetséggel együttműködésben valósul meg.

A debreceni mérkőzésekre belépőjegyet vagy bérletet váltók a jegy vagy bérlet mellé elektronikus kuponkódot kapnak, amivel a MÁV applikációban vásárolhatnak 2024 forintért kedvezményesen Magyarország24 jegyet. A napijeggyel az érvénytartamon belül korlátlanul és bármely viszonylaton lehet utazni a MÁV-START, a GYSEV hálózatán, a VOLÁNBUSZ kijelölt helyközi járatain továbbá a MÁV-HÉV járatain azzal a feltétellel, hogy **ellenőrzésekor a személyazonosság igazolása mellett az utazásnál a mérkőzésre szóló belépőjegyet illetve bérletet is fel kell mutatni.** A 2024 forintos kedvezményes Magyarország24 napijegy a MÁV-START járatain **csak 2. osztályon érvényes.** Helyjegyes vonatokon a helyjegy árát valamint a magasabb komfortfokozatra érvényes (1. osztály, prémium osztály) felárat az utasoknak minden esetben meg kell fizetniük.



[1]

Kedvezményes vásárlás az applikációban

A MÁV applikáció felületén egyedi kódok megadásával is elérhetők már a kedvezmények. A MÁV-csoport online értékesítési rendszerében immáron lehetőség adódik kedvezményre jogosító kód megadására a vásárláskor, amennyiben az adott eseményen az elérhető.

Az Európa-bajnokság idején a Magyarország24 jegy mellé a kuponkódokat a jegyértékesítést végző társaság küldi ki e-mailben a már megvásárolt jegyek mellé a következő napokban, a később megvásárolt jegyekhez pedig a vásárlást követő napon. A kód csak az elővételben vásárolt jegyek mellé biztosított a meccsnapon vásárolt belépőhöz már nem lesz érvényes a kedvezmény. Ugyancsak nem jár a kedvezményes jegy a VIP- és tiszteletjegyek mellé.

A vásárlás regisztrációhoz kötött és a Napijegyek/helyi jegyek menüpontban érhető el az applikációban. A Jegy földre kattintás után a Jegyfajták menüben kell kiválasztani a Kézilabda Eb pontot. A kuponkód megadásakor be kell jelentkezni, ha még nincs bejelentkezve, a felhasználó figyelmeztető üzenetet kap. A kód megadása után a rendszer a kedvezményes, 2024 forintos áron helyezi a kosárba a Magyarország24 jegyet.



[2]

Mentesítő járatok

Debrecenben négy-négy csapattal két csoportkört, valamint középdöntőket is rendeznek december 10-ig. A magyar csapat három csoportmérkőzést (november 28., 30., december 2.), a sikeres továbbjutás esetén további négy meccset (december 5., 6., 8., 10.) játszik a Főnix Arénában, ahová nemcsak a városból és a régióból, hanem az egész országból és a határon túlról is érkeznek szurkolók. Az előzetes becslések szerint ez mérkőzésenként négy-ötezer, összességében több mint húszezer látogatót jelent. Erre készülve a MÁV-START a Debrecenből menetrend szerint 21:06-kor induló Tokaj InterCity-t szükség esetén több kocsival közlekedtetni. Emellett a debreceni meccsek napjain az utolsó mérkőzéshez igazítva mentesítő vonatot indít a vasúttársaság Debrecenből Budapest-Nyugati pályaudvarra. A mentesítő vonat 23 órakor indul és csak Szolnokon, Kőbánya-Kispesten és Zuglóban áll meg. A december 5-én induló esti vonat vágányzár miatt Újszász felé a Keleti pályaudvarra közlekedik, emiatt Kőbánya-Kispestet és Zuglót nem érinti.

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/kedvezmenyes-2024-forintos-jeggyel-debrecenbe-noi-kezilabda-europa-bajnoksagra>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/ilyes_ferenc_a_magyar_kezilabda_szovetseg_elnok_e_hegyi_zsolt_a_mav_vezerigazgatoja.jpg?itok=XsUv-ghf [2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/ilyes_ferenc_a_magyar_kezilabda_szovetseg_elnok_e_hegyi_zsolt_a_mav_vezerigazgatoja.jpg?itok=D-nxWiQI